



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

КОММУНА

ДЕЛОВОЙ ВТОРНИК

№ 55 (23893). Вторник, 16 апреля 2002 года.

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru



Газета основана и издается
в Воронеже с 20 мая 1917 года

В СТРАНЕ И МИРЕ

■ РОССИЯ ПРИНЯЛА РЕШЕНИЕ О ВОЗНОВЛЕНИИ С 15 АПРЕЛЯ ИМПОРТА МЯСА ПТИЦЫ ИЗ США, СОБЫТИЯ ЗАМЕСТИТЕЛЬ РУКОВОДИТЕЛЯ АППАРАТА ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИИ АЛЕКСЕЙ ВОЛИН. После полного исполнения всех требований российских ветеринаров планируется сохранить особый и жесткий контроль за поставками американского мяса птицы.

■ В МОСКВЕ ПРИВЕТСТВУЮТ ВОССТАНОВЛЕНИЕ КОНТИНЕНТНОГО ПРАВОПОРЯДКА ВЕНЕСУЭЛА ГОВОРЯТСЯ В ЗАЯВЛЕНИИ ОФИЦИАЛЬНОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ МИД РОССИИ АЛЕКСАНДРА ЖАКОВЕНКО. «Российская сторона выражает уверенность, что избранный президент Венесуэлы Уго Чавес добьется прочного гражданского мира в стране, будет способствовать развитию демократии и осуществлению законных прав венесуэльского народа», — подчеркивается в документе.

■ ПРЕЖНЕЕ И НАВИДАЕМОЕ ГОССВАТОНСПЕКЦИЯ (ГАН) ВСКОРЕ БУДЕТ ВОЗВРАЩЕНО ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИНСПЕКЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОГ (СЕЧИАС ГИБАА). По словам министра внутренних дел России Бориса Грызлова, личный состав автотранспекции будет сокращен, а все сотрудники будут иметь офицерские звания и соответствующую должностную подготовку на уровне офицеров.

■ В ИСЛАМАБАД С ЧЕРНЫХ РЕДАНДЕНЫХ ВИЗАМИ ПРИБЫЛА ДЕЛЕГАЦИЯ ГОСДУМЫ РОССИИ ВО ГЛАВЕ С ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ КОМИТЕТА ПО МЕЖДУНАРОДНЫМ ДЕЛАМ ДМИТРИЕМ РОГОЗЫНЫМ. Пятьдесят членов консультативной предусмотрированной переговоры с руководителями МИД, МВД, Министерства труда и социальной политики Пакистана, представителями пакистанских политических партий.

■ В СИАНАБЛДЕДАЯ РЕЗКОЕ УВЕЛИЧЕНИЕ РАСХОДОВАНИЯ БЮДЖЕТНЫХ СРЕДСТВ НА ГОСПРОГРАММЫ, А ТАКЖЕ СОДЕРЖАНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ПРЕЗИДЕНТА. Ничего подобного, по мнению аналитиков, не было с шестидесятых годов прошлого века.

Материалы
РИА «Новости»,
Национальной
службы новостей
и «Газеты.Ru»

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Гидрометцентра, сегодня днем по области — переменная облачность, без осадков, ветер слабый, температура плюс 14-19.

17 апреля по области — без существенных осадков, ветер слабый, температура ночью плюс 1-6, днем плюс 14-19.

18 апреля по области — без осадков, ветер слабый, температура ночью плюс 1-6, днем плюс 16-21.

ОЦЕНКА в г. Борисоглебске

и других районов Воронежской области. Недвижимость, транспорт, оборудование и др.
ул. Третьяковская, б.
Тел.: (254) 6-08-51, 6-22-68.
Лицензия № 003433 тер. упр. Мин. индуст. от. РФ.

Поздравительная открытка

Сегодня — День рождения генерального директора РАО «Воронежтрансгаза», председателя постоянной комиссии областной Думы по промышленности, транспорту, связи

Владимира Ивановича Ключникова.

Давно и тесные узы связывают Владимира Ивановича с нашим районом, и мы можем со всей ответственностью сказать, что он — государственный и общественный деятель, честный и порядочный человек, честный и порядочный работник, честный и порядочный гражданин, честный и порядочный член общества.

В.И.АСТАНИН, глава Рамонского района; Н.Е.СОМОВ, директор АОЗТ «Сельские зори»; А.Н.ЖУРАВЛЕВ, директор ОГУП «Заречье»; Н.Н.ЦЫБИМОВА, директор ОПХ ВНИИСС; Н.В.БОЛГОВ, директор учхоза «Березовское» ВГАУ.

Газета основана и издается
в Воронеже с 20 мая 1917 года

Голос площади услышали в Москве. ЧТО ДАЛЬШЕ?

Митинг воронежцев 11 апреля на площади Ленина против резкого повышения платы за жилье и коммунальные услуги вызвал широкий резонанс не только в области, но и в московских коридорах власти.

ЗАЯВЛЕНИЕ

головы В.Воронежа А.Я.Ковалева

Администрация города разделяет гнев и возмущение горожан, собравшихся 11 апреля на площади Ленина с митингом против резкого роста цен на жилье и коммунальные услуги, и поддерживает основные положения резолюции этого митинга.

Повышение цен на коммунальные услуги администрации города далось не легко. Городская власть оказалась заложником, с одной стороны — Правительства РФ, требующего доведения уровня оплаты населением жилищно-коммунальных услуг в 2002 году до 90 процентов полной стоимости, с другой стороны — монополистов, в очередной раз поднявших цены на энергоносители.

Я как глава города готов отменить все пять постановлений, повышающих с 1 марта тарифы на жилищно-коммунальные услуги, если депутаты Государственной Думы Г.Кости, Р.Гостев, Н.Ольшанский, Д.Рогозин добьются от Правительства РФ снижения грабительских тарифов монополий, а также подсдействуют в принятии нормативной базы, чтобы:

- повысившие тарифы на жилищно-коммунальные услуги увязать с ростом реальных доходов населения;

- установить минимальную заработную плату в 2003 году до 60 процентов, а в 2004 году — до 100 процентов прожиточного минимума трудоспособного человека.

Матвиенко напомнила, что по действующим нормативам каждая семья должна платить за услуги жилищно-коммунального хозяйства не более 22 процентов общего совокупного дохода семьи, а те, у кого на оплату ЖКХ уходит более 22 процентов совокупного дохода, должны получить жилищные субсидии.

Матвиенко — Совет профсоюзов под руководством А.Овчинникова — не обеспечил в полном объеме правопорядок, создав ситуацию угрозы жизни и здоровью горожан, под сомнением

стоит возможным отмену пяти постановлений главы города о повышении цен на коммунальные услуги с 1 марта, поскольку существующий сейчас бюджет ориентирован лишь на выплату заработной платы. Необходимо:

- принять Закон «О потребительской корзине», учитывающей жилищно-коммунальные расходы;

- подготовить нормативную базу, регулирующую взаимоотношения органов власти и субъектов хозяйствования в сфере ЖКХ;

- провести экспертизу тарифов и нормативов потребления жилищно-коммунальных услуг в каждом муниципальном образовании.

Администрации города и городской Думы:

- провести аудит МП «Тепловые сети», «Водоканала», «Горэлектросеть»;

- ускорить установку в жилых домах и квартирах приборов учета расхода энергоресурсов;

- установить дифференцированную оплату за теплопрессы и газ для населения в зависимости от времени года и температуры окружающей среды.

Одновременно я хочу предсторечь горожанам от выполнения подстакательских призыва о неуплате коммунальных услуг. Призывают к этому депутаты С.Рудаков, Г.Кудрявцева предсторечить наши профсоюзы, предсторечить его. В связи с этим выразил удивление заявление мэра Воронежа Александра Ковалева о том, что на площади Яковлевы не был обеспечен правопорядок.

Считаю, что требования к местным властям, Правительству РФ, выдвинутые на митинге, должны быть рассмотрены и по ним принять безотлагательные меры. Текущие вопросы, которые нет возможности решить на местах, руководство области и Воронежа, а также депутаты Госдумы, члены Совета Федерации обязаны донести до Кабинета министров и Федерального Собрания. Надеюсь, что на наши жилищно-коммунальные проблемы обязаны оперативно отреагировать в Центре, как Воронежская область, отнюдь не единственная в стране регион, где повышение тарифов на жилье и ЖКХ — встречает массовое недовольство трудящихся.

Алексей ОВЧИННИКОВ, председатель областного профсоюза.



находится право областного Совета профсоюзов в дальнейшем использовать площадь Ленина для подобных мероприятий.

В принятии решений о санкционировании подобных манифестаций в городе, в том числе и демонстраций 1 мая, необходимо руководствоваться прежде всего соображениями безопасности граждан и соблюдениями правопорядка.

Стихийный вслеск народного возмущения, вызванный ростом цен на жилье и коммунальные услуги, мог перерасти в неконтролируемые формы протеста. Митинг 11 апреля на площади Ленина в Воронеже, который провели в связи с этим выразил удивление заявление мэра Воронежа Александра Ковалева о том, что на площади Яковлевы не был обеспечен правопорядок.

Считаю, что требования к местным властям, Правительству РФ, выдвинутые на митинге, должны быть рассмотрены и по ним принять безотлагательные меры. Текущие вопросы, которые нет возможности решить на местах, руководство области и Воронежа, а также депутаты Госдумы, члены Совета Федерации обязаны донести до Кабинета министров и Федерального Собрания. Надеюсь, что на наши жилищно-коммунальные проблемы обязаны оперативно отреагировать в Центре, как Воронежская область, отнюдь не единственная в стране регион, где повышение тарифов на жилье и ЖКХ — встречает массовое недовольство трудящихся.

Алексей ОВЧИННИКОВ, председатель областного профсоюза.

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

Диспансер — в старых стенах

Вторую жизнь обрело старинное здание на ул. Кольцовской, 1. После провальной реконструкции в нем вновь разместился отделение областного клинического психоневрологического диспансера. В отремонтированных кабинетах первого этажа отныне будут вести прием специалисты судебно-психиатрической экспертной комиссии, а на втором — расположилось детское отделение.

Военные управомы без управы

Апрель — традиционно месяц наведения чистоты в городе, и не случайно поэтому минувшая суббота стала в Воронеже очередным «санитарным днем». Особняк активистов наведывался портаком, улицы занимались в Коминтерновском и Советском районах. В результате в городе ликвидировано 78 несанкционированных свалок, осталось еще 33. Сожжение, городским властям никак не удается привлечь — армейских управомов содержать вверенные им объекты в надлежащем порядке: территории КЭЧ по-прежнему едва ли не самые замусоренные.

Ожидается протестный Первомай

На пресс-конференции, которую провели вчера депутаты Воронежской областной Думы Сергей Рудаков и городской Думы Гамма Кудрявцева, лидер областного Совета рабочих, крестьян и интеллигентов Владимир Павлов, внимание представителей СМИ вновь было обращено на ситуацию с жилищно-коммунальной реформой. Организаторы пресс-конференции намерены продолжить борьбу за отмену повышенных тарифов на жилищно-коммунальные услуги, так как власть, по существу, ответила отказом на требования участников митинга 11 апреля в Воронеже. Новыми этапами борьбы против «грабительской реформы ЖКХ», считают они, должен стать Первомай, во время которого профсоюзы, коммунисты и другие политические партии проведут массовую акцию протеста.

Не откладывать военную реформу

В прошлую субботу на площади Ленина прошел митинг под лозунгом «Военная реформа — сейчас!». Организаторы митинга — региональное отделение СПС — призвали воронежцев добиваться от правительства быстрейшего проведения реформы Российской армии. В числе выдвинутых требований — переход к профессиональной армии, сокращение сроков службы, обеспечение права на альтернативную гражданскую службу.

Для проспекта выбрать имя

Проспекту Революции хотят вернуть прежнее имя — уже красуется табличка-указатель «Большая Дворянская». Кому-то из воронежцев, видимо, еще долго придется привыкать к новому названию любой улицы, а кому-то оно и вовсе придется не по душе. Учитывая то, что, решено по очередному празднику дня города провести опрос общественного мнения, и тогда окончательно решить вопрос о переименовании.

Учителя года живет в Калаче

На проспекте Революции хотят вернуть прежнее имя — уже красуется табличка-указатель «Большая Дворянская». Кому-то из воронежцев, видимо, еще долго придется привыкать к новому названию любой улицы, а кому-то оно и вовсе придется не по душе. Учитывая то, что, решено по очередному празднику дня города провести опрос общественного мнения, и тогда окончательно решить вопрос о переименовании. На АЭС выброс... двух тонн рыбы

На этот неделе работники атомной станции выпустили в реку Дон около 68 тыс. мальков карпа, толстолобика, белого амура. Это мероприятие — компенсация ущерба, который наносят рыбному хозяйству насосы, качающие воду для охлаждения реактора. По оценке ихтиологов, масса взрослой рыбы, выпущенной в Дон, через несколько лет может составить сколько угодно.

Спирт под грифом «Масло»

В результате оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками Управления налоговой полиции по Воронежской области на автомобиле японской посылки под видом спирта, находившегося в незаконном отборе. В соответствующих документах значилось, что перевозится подсолнечное масло. Масло действительно перевозилось, но только в одной из 15-кубовых цистерн, которая на деле была разрезана перегородкой на две емкости. Именно в этой, потайной, части цистерны была запомянута «левым» спиртом. По данному факту ведется расследование.

Сообщение подготовлено: Вадим КОРДОВ, Владимир САУТИН, Виталий ЧЕРНИКОВ.

Всё на этом месте рисует Анатолий Бавыкин



ОТ РЕДАКЦИИ

Редакция газеты «Коммуна» приносит свои извинения за допущенную ошибку в № 53 от 12 апреля: в статье «Финансовый кризис для бизнеса» подзаголовок следует читать «Его вам предоставит фирма «ФинКон». Следует отметить, что в статье есть опечатка: «отдел кадров».

ГЕРБИЦИДЫ НА САХАРНУЮ СВЕКЛУ

Гербицид Норма расхода, Стоимость обработки 1 га, руб.

Схема 1	Бурефен ФД 11 или Бетарен ФД 11	2 + 2	2308
Лонтрел-300		0,3	
Зеллек-супер		0,5	

Схема 2	Бетарен Экспресс АМ	2	2560
Бурефен ФД 11 или Бетарен ФД 11		0,3	
Лонтрел-300		0,75	
Багира (д.в. кизилоф-П-трафик)		1,5 + 1,5	

Схема 3	Багира	1,5 + 1,5	3552
Бетанес		0,3	
Лонтрел-300		0,2	
Центурион		0,5	

Схема 4	Багира	1,5 + 1,5	3552
Бетарен ФД 11		0,3	
Лонтрел-300		0,2	
Центурион		0,5	

Схема 5	Багира	1,5 + 1,5	3552
Бетарен ФД 11		0,3	
Лонтрел-300		0,2	
Центурион		0,5	

Схема 6	Багира	1,5 + 1,5	3552
Бетарен ФД 11		0,3	
Лонтрел-300		0,2	
Центурион		0,5	

Схема 7	Багира	1,5 + 1,5	3552
Бетарен ФД 11		0,3	

